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   Evaluación Nº 4 Convivencia social.

	Unidad n°2: Resolución pacífica de conflictos.

	Objetivo priorizado: Distinguir entre problemas y conflictos.  Analizar conflictos cotidianos.

	Puntaje: 16 puntos en total.



Nombre: 
Curso:
Fecha: 

Lee atentamente y selecciona la alternativa correcta. Una vez finalizado, traspasa las alternativas al recuadro de abajo. 2 puntos por pregunta. (16 puntos)


1. ¿Qué es un conflicto?
a: Es una situación que implica un problema, una dificultad y puede suscitar posteriores enfrentamientos
b: Dificultad de llegar a un término. 
c: Fase aleatoria de comunicación. 
d: Enfrentamientos físicos. 

2: ¿Cuál de estas afirmaciones es correcta acerca de problema? 
A: Situación en que ambas partes se divierten. 
B: Situación en que solo 1 persona hablar. 
C: Situación que se da cuando NO hay diferencias y tienen todo en común. 
D: Situación que se da cuando hay una diferencia de ideas oposiciones entre dos o más partes.

3: ¿Cuál de estas diferencias es la correcta entere conflicto y problema?
A: Conflicto es estar sin ninguna diferencia y problema es tener una comunicación estable.
B: Problema es mayor que conflicto. 
C: El conflicto es una fase más profunda del problema.
D: A y B-.







De acuerdo a esta imagen y estudiando la guía número 4, contesta las siguientes 3 preguntas: 
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4. ¿Qué se puede apreciar de esta imagen?
A: Problemas.
B: Conflictos.
C: Soluciones. 
D: A y B. 

5: ¿Cuando el problema pasa a ser un conflicto?
A: El problema pasa a ser un conflicto cuando, además de no darle una solución satisfactoria personal, nos hace sentirnos mal con nosotros mismos o con otros
B: Cuando todo nos hace sentirnos mal con nosotros mismos o con otros.
C: Cuando se mantiene una buena relación. 
D: Cuando entran en juego un sistema de creencias y emociones,

6. En el problema, se involucran sentimientos. Esta frase es:
A: Verdadera.
B: Falsa
C: Simultanea. 
D: Ninguna. 

Sobre la guía en sí, responde las 2 preguntas finales.

7: Usualmente para resolver conflictos se requiere: 
A: Comunicación. 
[bookmark: _GoBack]B: Un tercero
C: Creencias.
D: A y B.

8: En un conflicto se ponen en juego:
A: Creencias y lealtades. 
B: Dinero. 
C: desarrollo personal.
D: Ninguno. 


RESPUESTAS
Escribe bajo el casillero que corresponde al número de la pregunta la alternativa correcta.
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